
 

 

 

ACTA NO. 030-2023 

DE DECLARATORIA DE GANADOR DEL CONCURSO DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN NRO. CMO-

GTH-001-2023 

En la ciudad de Quito, a los 20 días del mes de marzo del año 2023, de conformidad con el 

Procedimiento del Subsistema de Selección de Personal para realizar Concursos de Méritos y 

Oposiciones para el personal bajo el Régimen Laboral de la LOEP de la Empresa Pública 

Metropolitana de Rastro Quito EMRAQ-EP, comparecen los señores: Ab. Bruno Nicolas 

Andrade Gallardo, en calidad de Delegado de la Autoridad Nominadora de la Empresa Pública 

Metropolitana de Rastro Quito; el Dr. Ramiro Hernan Montesdeoca Montero, en su calidad de 

Responsable de la Unidad Requirente; y, la Dra. Maritza Elizabeth Morales Pérez, en su calidad 

de Delegada de la Unidad de Gestión de Talento Humano; como miembros del Tribunal de 

Méritos y Oposiciones para el concurso del puesto de Analista de Gestion Ambiental, Servidor 

Público 5, con número de partida 51.01.05.50 perteneciente a la Direccion de Produccion y 

Comercializacion de la EMRAQ-EP.  

 

Que, en conocimiento del Procedimiento del Subsistema de Selección de Personal para 

realizar Concursos de Méritos y Oposiciones para el personal bajo el Régimen Laboral de la 

LOEP de la Empresa Pública Metropolitana de Rastro Quito y de nuestra responsabilidad 

como miembros del Tribunal de Méritos y Oposiciones, se ha procedido con la revisión de 

todo el expediente del concurso de méritos y oposiciones en referencia y los reportes subidos 

en la pagina Web de la EMRAQ-EP. 

 

Que, de acuerdo a la documentación constante en el expediente y los reportes, no existe una 

omisión o incumplimiento del procedimiento del concurso, que no sea susceptible de 

convalidación alguna y cause gravamen irreparable o influya en la decisión. 

 

Por lo expuesto, DECLARAMOS al Ing. FREIRE LEMA HECTOR CLAUDIO, como ganador del 

Concurso de Méritos y Oposiciones Nro. CMO-GTH-001-2023 llevado a cabo, como Analista 

de Gestion Ambiental, con la puntuación final de NOVENTA PUNTO SESENTA Y CINCO (90.65); 

a su vez declaramos como elegible inmediata del mismo puesto y segunda mejor puntuada 

a la Ing. ORTIZ VILLACIS KARLA VERONICA, con la puntuación final de OCHENTA Y CINCO 

PUNTO SETENTA Y UNO (85.71); y, como elegible inmediato y tercer mejor puntuado al Ing. 

CRISTOPHER ALEXANDER BUNCE CASTELLANOS, con la puntuación final de SETENTA Y OCHO 

PUNTO CINCUENTA Y DOS (78.52). 

 

Este Tribunal, dispone que la presente Acta se ponga en conocimiento del Administrador del 

Concurso - Responsable de la UATH institucional, para que proceda a registrar en la pagina 

Web de la EMRAQ-EP, la resolución adoptada. 

 



 

 

 

Declarando la veracidad del contenido de la presente acta; para constancia, firman los 

miembros del Tribunal: 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Delegado de la Autoridad Nominadora 

Ab. Bruno Nicolas Andrade Gallardo 

CI: 1717098212 

Cargo: Asesor Juridico de la EMRAQ-EP 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Responsable de la Unidad Requirente 

Dr. Ramiro Hernan Montesdeoca Montero  

CI: 1802600377 

Cargo: Director de Produccion y Comercializacion (E) de la EMRAQ-EP 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Delegada de la Unidad de Gestión de Talento Humano 

Dra. Maritza Elizabeth Morales Pérez  

CI1711296283 

Cargo: Medico Ocupacional de la EMRAQ-EP 
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